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Question No 1

My child enjoys coming to Frieth
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Question No 2

My child is safe in School
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Question No 3

My child makes good progress in school
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Question No 4

My child is taught well at Frieth
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Question No 5

My child is encouraged to work hard and 
do their best
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Question No 6

The school communicates with parents 
effectively
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Question No 7

The school provides good feedback about 
my child's progress
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Question No 8

I know what targets my child is working 
towards
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Question No 9

My child receives an appropriate amount 
of homework for his/her age
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My child enjoys a range of extra-curricular 
activities
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Frieth school is welcoming and there are 
opportunities to get involved
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There are good standards of behaviour at 
Frieth
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The school deals with bullying effectively
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I would recommend Frieth school to another 
family



 

 

 


